

Вырезка из газеты
ЛЕНИНСКОЕ ЗНАМЯ

3 окт 1956

Петропавловск

Газета №

Творческая встреча артистов с писателем

5
В новом сезоне артисты областного театра драмы покажут зрителям пьесу Сабита Муканова «Чокан Валиханов». Это будет спектакль о жизни и деятельности известного казахского просветителя-демократа и ученого, много сделавшего для пробуждения национального самосознания и развития культуры родного народа, сближения его с великим русским народом. Пьеса на петропавловской сцене впервые будет сыграна на русском языке. Творческому коллективу театра предстоит преодолеть немало трудностей, особенно в режиссерской разработке спектакля, в придании ему национального колорита.

Поэтому возникла необходимость встретиться участникам спектакля с автором драмы. Писатель приехал в Петропавловск и на днях состоялась его встреча с артистами областного театра.

Она началась с того, что Сабит Муканов обстоятельно охарактеризовал эпоху, в которой жил Чокан Валиханов, его жизненный путь. Писатель привел многочисленные факты, свидетельствующие о тесных связях известного казахского просветителя с передовыми людьми своего времени, с великими русскими писателями-демократами, учеными. Раскрыв широкий круг общественных и культурных интересов героя своей пьесы, ав-

тор затем показал его неразрывную связь с родным народом и стремление помочь ему выйти на дорогу свободной жизни, культурно-экономического подъема.

Артисты и писатель обменялись мнениями о предстоящей постановке спектакля. Отвечая на вопросы будущих исполнителей ролей, Сабит Муканов рассказывал о дополнениях и изменениях сравнительно со старым вариантом, о возможностях сценического воплощения основных идей и событий, отображенных пьесой.

Автор «Чокана Валиханова» встретится с петропавловскими артистами еще раз, перед сдачей спектакля.

К. РЕКИН.